

INNOVAPUGLIA

Avviso di rettifica gara telematica a procedura aperta per la fornitura in somministrazione di aghi e siringhe per i fabbisogni delle Aziende Sanitarie della Regione Puglia.

In riferimento al Bando di gara pubblicato sulla GUUE nr. 2016/S 223- 406106 del 18/11/2016 e GURI nr. 140 del 02/12/2016, relativo a "Gara telematica a procedura aperta ex art. 60, D.Lgs. n. 50/2016 per la FORNITURA IN SOMMINISTRAZIONE DI AGHI E SIRINGHE per i fabbisogni delle Aziende Sanitarie della Regione Puglia" (N.ro Gara 6501714), a rettifica di quanto disposto negli atti di gara, si apportano le seguenti modifiche:

II.1.5) Valore totale stimato: anziché: € 23.282.099,06; leggi: **€ 22.642.854,18.**

II.2.1) Denominazione; II.2.4) Descrizione dell'appalto:

LOTTO 88, anziché: AGHI CANNULA MONOVIA CON SISTEMA DI SICUREZZA #4; leggi: AGHI CANNULA A DUE VIE CON ALETTE CON SISTEMA DI SICUREZZA #4;

LOTTO 96, anziché: AGHI PER ANESTESIA SPINALE PUNTA TIPO "WHITACRE E KIT PROCEDURALE; leggi: AGHI PER ANESTESIA SPINALE CON PUNTA ATRAUMATICA, PREFERIBILMENTE "WHITACRE", E KIT PROCEDURALE;

LOTTO 97, anziché: AGHI PER ANESTESIA SPINALE PUNTA TIPO "WHITACRE" CON SISTEMA DI RILEVAZIONE DI LIQUOR; leggi: AGHI PER ANESTESIA SPINALE CON PUNTA ATRAUMATICA, PREFERIBILMENTE "WHITACRE", CON SISTEMA DI RILEVAZIONE DI LIQUOR.

II.2.6) Valore stimato:

LOTTO 1	anziché:	€ 1.073.520,00	leggi:	€ 107.352,00
LOTTO 2	anziché:	€ 90,00	leggi:	€ 84,00
LOTTO 3	anziché:	€ 2.808,00	leggi:	€ 3.024,00
LOTTO 4	anziché:	€ 4.032,00	leggi:	€ 4.326,00
LOTTO 5	anziché:	€ 945,00	leggi:	€ 882,00
LOTTO 6	anziché:	€ 149.658,30	leggi:	€ 317.457,00
LOTTO 7	anziché:	€ 17.226,00	leggi:	€ 40.194,00
LOTTO 8	anziché:	€ 6.820,80	leggi:	€ 16.464,00
LOTTO 9	anziché:	€ 20.789,03	leggi:	€ 53.403,00
LOTTO 10	anziché:	€ 4.623,30	leggi:	€ 9.807,00
LOTTO 12	anziché:	€ 180,00	leggi:	€ 306,00
LOTTO 13	anziché:	€ 4.950,00	leggi:	€ 19.800,00
LOTTO 14	anziché:	€ 4.800,00	leggi:	€ 19.200,00
LOTTO 31	anziché:	€ 93.807,00	leggi:	€ 180.000,00
LOTTO 35	anziché:	€ 57.000,00	leggi:	€ 29.705,55

II.2.11) Informazioni relative alle opzioni: Opzioni: anziché:

€ 49.668.477,98; leggi: **€ 48.304.755,58.**

IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: anziché: 17/01/2017 Ore: 12.00.00; leggi: **21/02/2017 Ore: 12.00.00.**

IV.2.7) Modalità apertura offerte: anziché: 23/01/2017 Ore: 10.00; leggi: **27/02/2017 ore 10.00.**

VI.3) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI:

Le rettifiche di cui al presente avviso sono disposte in esecuzione della de- terminazione dell'Amministratore Unico di InnovaPuglia n. 57 del 12/01/2017. I documenti di gara rettificati sono disponibili sul portale www.empulia.it. Quant'altro stabilito nel Disciplinare di gara e nel bando di gara resta fermo e invariato. Il presente avviso di rettifica è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E. in data 13/01/2017.

Il Direttore Generale
Ing. Francesco Surico